
・アンケート配布 313枚 《回収 311枚 ：回収率 99.4% 》

回答いただいた患者さんについて

回答者

性　別

年　齢

当院を選んだ理由(複数選択可)

【結果】

患者満足度調査（外来）

平成25年11月11日（月）～11月15日（金）

各外来受付時にアンケート用紙を手渡し、患者さんおよびご家族にご記入いただいた。記入後のアンケート用紙
は、回収箱に入れていただくか、受付職員に渡していただいた。なお、期間中のアンケートは１患者さんにつき1
枚とし、2度目の来院時はアンケート実施対象より除外した。

【実施方法】

【実施期間】

30 58 12 

ご本人 ご家族 無回答 

56 40 4 
男性 女性 無回答 

35 21 22 19 3 

0-15歳 16-39歳 40-64歳 65歳以上 無回答 

（％）
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他院からの紹介 

リハビリテーション病院だから 

自宅から近いから 

家族や知人に勧められたから 

世間の評判 

公立病院だから 
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（１）院内環境 

（２）プライバシー 

（３）待ち時間 

（４）リハビリを受ける環境 

外来や環境について 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 （％） 
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（１）リハビリ満足度 

（２）外来診療満足度 

総合的な評価 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 （％） 
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(1)医師の説明状態治療法 

(2)医師の説明検査手術 

(3)医師・考えを聞く 

(4)看護師の説明・対応 

(5)理学療法士の説明・対応 

(6)作業療法士の説明・対応 

(7)言語聴覚士の説明・対応 

(8)臨床心理士の説明・対応 

(9)ソーシャルワーカーの説明・… 

(10)放射線技師の説明・対応 

(11)臨床検査技師の説明・対応 

(12)受付の説明・対応 

(13)職員全体の電話対応 

(14)職員全体の言葉遣い 

(15)職員全体の身だしなみ 

職員について 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 （％） 
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